



范冰冰否认男友是书法家： 未曾谋面 就直接领证了？

□据 中新网

范冰冰在电影《二次曝光》的发布会上大方承认自己已有男友，引来无数猜测。之后便有媒体爆料，称范冰冰老家山东青岛的闺中密友透露，“范爷”男友系我国著名书法家周文健，并且两人将会在今年“七夕”领证。

某媒体声称，范冰冰是在出席法国戛纳电影节时与周文健在国际航班头等舱相识的，两人一见如故相谈甚欢，后来相约同游“浪漫之都”巴黎，再后来发展成为男女朋友关系。考虑到范冰冰在娱乐圈的发展“要保持艺人的单身形象和神秘感”，所以两人的关系一直没有公开，此次为宣传范冰冰的新电影《二次曝光》，不得已才将两人关系“首

次曝光”于天下。

对于某媒体如此有声有色的爆料，范冰冰工作室副总经理杨思维在微博中公开澄清这一传闻，“忽然出现了一个远在山东的闺中密友，给不是当地的媒体报了在北京生活的范爷的料，没有逻辑的故事却抓人眼球。各位，你们连对象是男是女都没搞清楚，就有如此素不相识的具体的人士跳出来对号入座”。

16日，范冰冰工作室的微博则称范冰冰和该书法家根本不认识，并暗讽有人借机炒作。微博原文如下：“这位先森(生)，你我未曾谋面，就直接领证，玩笑也开得太大了点。您好好写您的字儿，我真拍我的戏，行吗？千万别对号入座。这个位子真的不适合您，您就别再为我费心了。”

Picture 说文娱



《河东狮吼2》昨日公映

由马伟豪执导，张柏芝、小沈阳、赵本山、黄维德、张馨予等人主演的暑期唯一一部古装爱情喜剧片《河东狮吼2》，终于于昨日在全国公映。影片集合了古装、喜剧、爱情、战争和动作等多种商业元素，再加上“喜剧之王”赵本山的倾情加盟，可谓看点不少。（腾讯）



《猫》中文版世界首演

这是8月17日拍摄的中文版《猫》彩排剧照，“摇滚猫”登场。

17日晚，经典音乐剧《猫》中文版在上海大剧院举行世界首演。这是中国音乐剧产业挑战世界经典的一次大胆尝试，也为音乐剧这一世界演艺产业主流业态在中国的发展起到推动作用。（新华社发）



米拉、李冰冰并肩作战

好莱坞科幻大片《生化危机5》将于9月14日全球公映，16日片方发布了国际版正式海报。海报上，“生化双姝”米拉(右)与李冰冰一黑一红持枪狂奔，并肩作战。（新浪）



安妮斯顿订婚 皮特送祝福

近日，一位消息人士向媒体爆料：“得知安妮斯顿(左)订婚的消息后，皮特马上打电话告诉对方他有多么高兴，他还开玩笑表示，要留出时间参加对方的婚礼。”这位消息人士称，尽管互相问候，但皮特和安妮斯顿平时并不怎么联系，“自从拥有了各自的生活后，两人平时很少联系”。（潇湘）

萧亚轩落水 柯震东救美



□据《信息时报》

最近台湾艺人萧亚轩和柯震东约会频频被媒体曝光，虽然两人一直避谈恋情，但外界都看出了两人的浓情蜜意。15日，萧亚轩在台湾出席颁奖典礼，与新欢柯震东、旧爱王阳明齐聚一堂。柯震东除大方夸萧亚轩的服装很漂亮，还承认两人被拍到的甜蜜花莲台东行很好玩；而萧亚轩透露泛舟时落水，默认柯震东英雄救美。

当日，柯震东在后台通过电视屏幕看萧亚轩穿性感服装风骚进场时，知道媒体在观察他的表情，佯装无动于衷，但忍不住耸肩让情绪露馅。问他是否嫌绯闻女友萧亚轩穿得太暴露？他忙澄清：“没有啦！随便她。”获知萧亚轩的休息室就在斜对面，他装大方说：“那么近啊？待会儿去打招呼。”巧的是，萧亚轩随后在后台接受采访时也频频耸肩，知道男友也有耸肩动作，笑得格外甜蜜。她表示对于屡遭偷拍已能坦然面对：“正常看待自己生活就好，干吗把自己逼那么紧，人生快乐最重要。”



柯震东在后台紧盯电视屏幕中的萧亚轩。

萧亚轩透露在花莲泛舟时落水，对于是不是同船的柯震东伸手拉她出水的问题，她含笑默认。

吴卓羲暗示复合有转机

□据 腾讯娱乐

据香港媒体报道，吴卓羲(Ron)继被曝出与内地女星张馨予和香港富家女交往后，还被揭出与马来西亚的李元玲拍拖。不过，Ron此前斩钉截铁地否认与李元玲拍拖，引发女方不满。近日，李元玲在脸谱网上狂骂有人偷吃还高喊冤枉，但留言很快被删除。15日Ron表示，自己一直与张馨予保持联络，前一天还通过电话。

吴卓羲的绯闻女友越揭越多，早前被怀疑与富家女玩情欲短信，激怒了女友张馨予，结果被甩。之后Ron再被曝光到马来西亚偷腥，与当地的钢琴女神、李云迪的爱徒李元玲拍拖，但Ron否认脚踏三船，强调与李元玲仅数面之缘，还说：“见过几次面就是女友？简直是天大笑话！”

此言一出即惹怒李元玲，日前她在脸谱网留言说：“第一次见面跟我拿了号码，想保持不动情的情况下约我一次又一次，却单纯当我是

朋友的话，这才是天下最大笑话。我都勇于承认自己对他有好感，他却偷吃了还要高喊被冤枉。”摆明是指Ron偷吃不认账，不过留言在13分钟后被删除。

Ron一向只承认张馨予是女朋友。15日有消息说Ron最近向张馨予狂发肉麻短信求复合，并买了一只卡地亚白金戒指速递到北京，Ron对此统统否认。他说：“我没这么好文化，现在要开工拿不到假。”被记者问到现在与张馨予的关系，他说：“总之大家还有联络，给我们空间就好。”

李元玲是钢琴家李云迪爱徒，在马来西亚十分吃香，最近跨界拍电影。

